

10 ОКТ. 1963

г. Горький

Газета № .

К нефтяникам

5 Татари

Коллектив Горьковского театра комедии отправился в новую гастрольную поездку. На днях в полном составе труппа выехала показывать свое искусство нефтяникам Татарской республики.

Творческий маршрут актеров нашего театра пройдет через города Чистополь, Альметьевск, Лениногорск, рабочие поселки добытчиков черного золота Балвы, Азнакаево, Заимск, Нижнекамск. Горьковчане побывают также в молодом башкирском городе Октябрьском.

На гастролях они покажут шесть своих лучших работ: «Василий Теркин», «Двадцать свадеб», «Улыбнись, Света» и другие. В последние дни октября театр вернется в Горький и вскоре откроет свой новый сезон.